

纵论滨河新区建设，参加地产金融峰会

# 明日，150家地产商汇聚泉城

本报6月16日讯(记者 师文静)滨河新区的开发牵动各方神经，18日、19日，“2010济南滨河新区城市发展高峰论坛暨第六届地产金融年会齐鲁峰会”将在济南举行。届时400多名国内知名学者、房地产开发商、金融机构高层将汇聚泉城，对小清河沿岸滨河新区建设进行研讨。

作为省、市重点工程和迎全运工程，小清河综合治理工程总投资86亿元，以彻底改变小清河及周边面貌，着力打造

省城新兴的经济发展带、靓丽的景观旅游带、宜人的生活休闲带，建设省城北部现代化特色新城区。从2007年11月6日正式开工至今，已完成一期治理工程并加速推进二期治理工程，计划于明年全部完工。目前，小清河周边环境已发生明显变化。

根据规划，以小清河为依托，南起北园大街、北至黄河南岸、东至绕城高速、西至二环西路约120平方公里的“滨河新区”，正努力打造成环境

优美、交通便捷、产业聚集、功能完善、特色鲜明、优势突出的宜业、宜居、宜游的城市副中心，“北跨”的桥头堡。

论坛主办方小清河投融资管理中心负责人称，举办该论坛旨在向国内业界进一步推介济南滨河新区，研讨国家房地产政策、城市新区发展等重大问题，以更好地推动滨河新区建设。

据悉，中国房地产业协会副会长兼秘书长朱中一，全国工商联房地产商会会长聂梅生，北京大学副校长、中国经

济研究中心常务副主任海闻，国家住房和城乡建设部政策研究室主任、中国城乡建设经济研究所所长陈淮，国务院发展研究中心战略和区域经济研究员李善同，清华大学城市规划设计研究院副院长袁昕，华远集团董事长任志强，中房集团总裁孟晓苏，天鸿地产董事长柴志坤，北大资源集团副总裁张长征等，将针对滨河新区建设发表主题演讲，并与到会的约150家房地产开发商进行对话。



科技馆里过端午节

16日，记者在省科技馆临时展厅看到，不少父母正带着孩子参观该馆举办的端午节公益科普展览。在青少年动手体验区，孩子们正在家长的指导下进行迷你小机床操作。炎热的日子里，科技馆成了消夏避暑的好去处。本报记者 李飞 摄



为甘肃小朋友捐书

端午节前夕，山东大学第一附属小学举行了一场为甘肃会宁小堡小学募捐的活动。同学们纷纷将自己的部分课外读物及文具拿出来，并将对甘肃小朋友的祝福写在爱心卡片上，为他们送上自己最真诚的祝愿。

本报记者 李飞 摄



## 游戏里藏 “八大菜系”

“鲁”火纯青，“苏”香门第、“粤”欲试……有创意吧？不过，这可不单纯是菜系名，而是“金龙鱼美食大家庭”海选活动推出的8个竞技游戏。16日，在省城华联广场，不少市民全家上阵，体验了一把这些特色游戏的魅力。据活动组织人员介绍，本次活动广泛征集“爱吃、会吃、懂吃”的美食家庭，让参赛者在游戏中潜移默化地领会各个菜系的特点。

本报记者 赵丽 摄

# 凤保宁“遭抢”药店出现“井喷”

买二赠一(赠送价值198元的量子星一套)买三赠二(赠送同等价值的凤保宁一盒另赠量子星一套)  
一次性购买一疗程凤保宁在原赠送基础上只需600元均价每盒只需150元

药店“遭抢”活动产品赠品“洗劫一空”



据凤保宁买赠活动指定药店泉城大药店韩经理讲，凤保宁买赠活动的产品及赠品量子星巨能魔轮刚到货，不到10分钟，全部货物突然失踪！

韩经理称，自凤保宁买赠活动消息发布后，药店就已经遭到消费者“围堵”，许多迫切想购买到凤保宁的消费者都被婉言拒绝了。活动一开始，药店就被围个水泄不通，一买就是十几盒的大有人在。有的自己用，有的是买了送亲朋好友，还有的是帮着别人买。一度出现应接不暇的现象。

药店“遭抢”一事，经过调查后得知，是药店里6名售货员私自“扣留”了，原因很简单，受人委托，担心买不到凤保宁，所以就让在药店工作的朋友给留下自己所需的数量。没想到数量过大，委托人太多，以至于凤保宁当天买赠活动的全部产品及赠品被“洗劫一空”。导致众多消费者空手而归，着急上火。现6名违犯店规的售货员已被处罚，并扣除当月奖金。

据韩经理讲，自凤保宁在他药店销售五年来，平均日销量都在50盒左右，非常稳定。购买人群相当大。如今凤保宁搞买赠活动，销售数量更是一夜巨增。最后，韩经理道破凤保宁买赠活动火爆的原因：“疗效才是硬道理。大品牌，效果好，又送东西，不火才怪呢！”

真情感恩回馈 凤保宁降价买赠活动

最后一天

买二送一



价值198元量子星一套

买三送二



价值207元凤保宁一盒

活动内容

●降价 原价一疗程(三盒)621元 现价600元

●实惠买赠双重好礼

买二赠一(一次性购买凤保宁两大盒赠送价值198元量子星一套)

买三赠二(一次性购买凤保宁三大盒赠送同等价值凤保宁一盒另赠送价值198元量子星一套且3盒只需600元，均价每盒150元)

●量子星 美国巨能魔轮中包含的水溶钛可调节人体电流，缓解疲劳，改善血液循环及舒缓肌肉，消除人体各种不适症状。

佩戴3—4天内迅速改善或消除颈椎酸、涨、痛的症状，同时能缓解或消除由颈椎病带来的头疼、肩颈、后背疼痛、僵硬、头部转动不灵、手臂疼痛、指尖麻木等症状。

佩戴20—30天，可逐步缓解顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎及风湿病症状，达到精神放松、肌肉松弛、协调人体运动的效果，让你自在健康的生活。

戴上它，就像一个隐形的“按摩师”随时随地为你按摩，每戴5分钟就相当于按摩了1600次，神奇项圈就神在这里。

女性排毒热线 82960855 市内免费送货电话 89057776

厂家郑重提醒：凤保宁从未在网络上销售，网络销售全为假货！其他药店销售均为假货

为了保障您能购买到正规合格的凤保宁，请到以下指定药店购买谨防假冒！其他药店销售均为假货  
柳泉城大药店(解放路与二环东路交叉口)  
泉城大药店洪楼店(花园路与二环路交叉口)  
解放路泉城大药店(解放路与历山路交会处)  
大观药店(大观园商场东门对过)  
平嘉药店(英雄山路汽车南站南60米路西)  
真正药店(动物园南120米路西)

一笑堂药店(文化西路历下大润发西100米)  
金日大酒店(市立五院十字路口西南角)  
四世堂(二环东路环联小商品市场北50米)  
颐和堂药店(大观园店)  
神农药店(北园大街259号)  
神农药店(历山北路居然之家对面)

平嘉药店连锁  
新华药店(王官庄店) 康力药店(坝王路中段)  
东方大酒店(茶叶市场对面)  
鲁安药店(堤口路万盛园小区斜对面)  
聚成阁大酒店(市立三院南门)  
建联药店(市立五院十字路口西南角)

同君阁(二环东路七里堡乐购超市肯德基西侧)  
长清:恒济堂(化肥厂鸣泉嘉园对面)  
惠好大酒店(五峰路原供销大厦南30米路东)  
济阳:馨祥堂(好又多超市对面)  
商河:新春连锁药店(邮电局南80米)  
章丘:健民连锁药店